
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Київський національний університет технологій та дизайну

Освітня програма 52960 Індустріальна інженерія

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 133 Галузеве машинобудування

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

14.12.2023 р. Справа № 2521/АС-23

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 13 "Механічна
інженерія" у складі:

Погребняк Андрій Володимирович – головуючий,

Бондаренко Олександр Валентинович,

Гавва Олександр Миколайович,

Дурягіна Зоя Антонівна,

Ковалевський Сергій Вадимович,

Колосов Дмитро Леонідович,

Мельничук Микола Дмитрович,

Науменко Олександр Артемович,

Планковський Сергій Ігорович,

Роп’як Любомир Ярославович,

Тараканов Аркадій Костянтинович,

Цимбал Богдан Михайлович,

Чопівський Богдан Олександрович,

за участі запрошених осіб:

Олексй Воляник – представник ЗВО,

Рубанка Микола Миколайович – гарант ОП,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Київський національний університет технологій та дизайну

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 52960

Назва ОП Індустріальна інженерія

Галузь знань 13 Механічна інженерія

Cпеціальність 133 Галузеве машинобудування

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 13, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми
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На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Програма "Індустріальна інженерія" (спеціальність 133) в Київському національному університеті технологій та
дизайну орієнтована на підготовку фахівців у галузі машинобудування для індустрії моди. Основні цілі програми -
розробка інноваційних рішень в області механіки та електроніки, використання сучасних інструментів
автоматизованого проєктування та програмування. Програма активно взаємодіє з роботодавцями, проводячи круглі
столи, семінари та екскурсії на підприємства. Співпраця із підприємствами дозволяє враховувати сучасні САПР у
навчальному процесі. Оновлення програми проводиться з урахуванням відгуків стейкхолдерів, включаючи
випускників і представників промисловості.

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

не застосовується

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Програма "Індустріальна інженерія" (спеціальність 133) у Київському національному університеті технологій та
дизайну відповідає вимогам ринку праці та роботодавців. Цілі та програмні результати навчання базуються на аналізі
тенденцій економічного розвитку України та відображають потреби у фахівцях, обладнаних сучасними
інструментами автоматизованого проєктування та інженерного аналізу. Круглі столи та консультації з роботодавцями
використовуються для узгодження цілей та програмних результатів із сучасними вимогами галузі. Випускники
програми мають навички проєктування та модернізації технологічного обладнання легкої промисловості,
використовуючи сучасні САПР. Оновлення програми здійснюється з урахуванням відгуків стейкхолдерів та
результатів моніторингу ринку праці. Здобувачі мають можливість вибору дисциплін з врахуванням потреб галузі та
власних інтересів. Не вказано конкретних результатів аналізу тенденцій ринку праці, що визначають потреби у
фахівцях. Важливо розкрити, як систематично враховуються пропозиції роботодавців та як вони впливають на
оновлення програми.

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня
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Погоджуємося з висновком ЕГ що програмні результати навчання за ОП «Індустріальна інженерія» відповідають
результатам навчання, запропонованим стандартом вищої освіти. Всі освітні компонентів ОП забезпечують відповідні
програмні результати навчання за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування за другим (магістерським) рівнем
вищої освіти

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Обсяг освітньої складової ОП "Індустріальна інженерія" становить 90 кредитів, відповідно до вимог Закону України
"Про вищу освіту". Нормативна частина складає 66 кредитів, а вибіркові дисципліни - 24 кредити (36,6%), що
відповідає вимогам законодавства. Відсоток вибіркових дисциплін в межах норми, встановленої Положенням про
вільний вибір дисциплін.

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

Зміст і структура ОП підтверджені навчальним планом. Введення в дію підтверджене наказом ректора № 213 від 14
липня 2023 р. ОП розділена на обов'язкові (66 кредитів) та вибіркові компоненти (24 кредити), спрямовані на
формування загальних та спеціальних компетентностей. Включення всіх обов'язкових компетентностей в ОП
підтверджене структурно-логічною схемою. Присутній індивідуальний компонент (ЗК 10) - уміння спілкування
іноземною мовою. Зміст відповідає об'єктам вивчення, спрямований на підготовку фахівців у галузі
машинобудування. Навчальний план і зміст ОП відповідають вимогам до інструментів і обладнання, забезпечуються
відповідними освітніми компонентами ОП.

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

не застосовується

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

Здобувачі ОП "Індустріальна інженерія" можуть формувати індивідуальну освітню траєкторію вибором вибіркових
дисциплін на 36,3% (24 кредити ЄКТС). Процес вибору регламентований положеннями щодо організації освітнього
процесу, академічної мобільності та права на вільний вибір дисциплін. Здобувачі можуть скористатися правом на
перезарахування результатів навчання за програмами неформальної освіти. Важливо забезпечити, щоб групи для
вивчення вибіркових дисциплін достатньо чисельними для забезпечення ефективного проведення занять. Групи для
вивчення вибіркових дисциплін зазвичай складаються з 30-90 осіб.

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Освітня програма "Індустріальна інженерія" Київського національного університету технологій та дизайну передбачає
науково-дослідну та переддипломну практики, які формують різноманітні компетентності. Практики можуть
відбуватися на ведучих підприємствах, що гарантує реальний виробничий досвід та використання сучасного
обладнання та ПЗ. Університет співпрацює з роботодавцями, які підтримують практику, відкриваючи курси та
надаючи програмне забезпечення. Необхідний контроль знань проводиться під час захисту звітів перед комісією.
Експертна група вказала на недолік, пов'язаний із проходженням студентами виробничої практики на території
кафедри, що може впливати на реальність набуття практичних навичок та досвіду.

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

не застосовується

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)
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не застосовується

2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
досягненню цілей та програмних результатів навчання

не застосовується

2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Підкритерій забезпечено

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому на навчання за ОП є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та
оприлюднені на офіційному веб-сайті ЗВО

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Підкритерій забезпечено

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

В університеті існують чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти,
особливо під час академічної мобільності.

3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Система визнання результатів неформального навчання у КНУТД регулюється Положенням, яке передбачає
оцінювання здобутих навичок та знань. Процес визнання проводить комісія кафедри, враховуючи змістову валідність
методів демонстрації. ЕГ стверджує що здобувачі вищої освіти ознайомлені з положенням, але не виявлено фактів
визнання результатів неформального навчання, що підкреслює потребу у підвищенні усвідомленості та інформуванні
студентів з цього питання.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи

ОП "Індустріальна інженерія" відповідає критеріям 4 щодо організації навчання та викладання. Застосовуються
традиційні форми і методи навчання, в тому числі лекції, лабораторні роботи, практичні та семінарські заняття.
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Система сприяє студентоцентрованому підходу та індивідуальному графіку навчання. ОП дозволяє використання
сучасного ПЗ TOPSolid для навчання САПР та технологіям машинобудівництва. Є можливість вибору тем для
індивідуальних завдань і дипломних робіт. Студенти можуть отримати інформацію про освітні компоненти з
силабусів, робочих програм та інших ресурсів. Виявлено прагнення використовувати сучасні технології AR та VR, хоча
це поки не реалізовано через вартість. Здобувачі вищої освіти інформовані про критерії оцінювання, які вони
використовують для покращення свого рейтингу та отримання стипендії.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

не застосовується

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми

ЕГ встановила що НПП за освітною програмою ОП "Індустріальна інженерія" виявляє науковий потенціал через
ініціативні теми науково-дослідних робіт та роботу над курсовими роботами здобувачів. Наразі відсутні науково-
дослідні роботи за кошти замовників. НПП проводять науково-методичні заходи, що сприяє формуванню
компетенцій здобувачів у сфері дослідницької діяльності. Опубліковано 2 статті та 5 тез доповідей студентів у
співавторстві з НПП. Проте, здобувачі 2-го курсу наразі не мають наукових публікацій. Кафедра оновлює зміст
освітніх компонентів згідно з нормативами, проте спостерігається низький рівень навичок з САПР у випускників.
Впровадження нового ПЗ здійснюється теоретично, інформація у методичних вказівках обмежена.

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Робота кафедри спрямована на інтернаціоналізацію, що відображено в програмі інтернаціоналізації КНУТД та
наявності договорів із закордонними ЗВО. Здобувачі та НПП мають можливість участі у міжнародних конференціях
та доступ до міжнародних баз даних. Проте, відсутність досвіду закордонних стажувань у викладачів та низька участь
у міжнародних програмах свідчать про обмежений міжнародний досвід.

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти

не застосовується

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

У КНУДТ контрольні заходи та оцінювання здобувачів вищої освіти, а також забезпечення академічної доброчесності,
організовані відповідно до чітких нормативних актів та процедур. Університет використовує стандартні форми
контролю, які визначаються положеннями про організацію освітнього процесу та рейтингового оцінювання. Критерії
оцінювання повідомляються заздалегідь, а сам процес відбувається за 100-бальною шкалою. Важливою частиною є
застосування накопичувальної системи балів, яка дозволяє враховувати різні аспекти студентської діяльності.

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

не застосовується

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Об'єктивність контрольних заходів та оцінювання забезпечується через апеляційну комісію та відвідування
контрольних заходів вищими посадовими особами. Університет приділяє увагу попередженню плагіату,
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використовуючи програмні засоби Anti-Plagiarism та Unicheck для перевірки робіт.

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

Установлено Кодекс академічної доброчесності, який визначає стандарти та процедури дотримання норм. Здобувачі
освіти інформуються про політику щодо плагіату та інші аспекти академічної доброчесності. Загалом, система
контролю та оцінювання в КНУДТ виглядає добре унормованою та структурованою. Проте, інформування студентів
про заходи з популяризації академічної доброчесності може бути покращене.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

не застосовується

6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

не застосовується

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

не застосовується

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

не застосовується

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

не застосовується

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

не застосовується

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

не застосовується
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7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

не застосовується

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

не застосовується

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

не застосовується

7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

не застосовується

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми

не застосовується

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

не застосовується

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

не застосовується

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

не застосовується

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

не застосовується

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми

не застосовується

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

не застосовується

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою
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не застосовується

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

На офіційному веб-сайтіКНУТД доступні ключові документи, такі як Статут, Правила внутрішнього розпорядку, і
Положення про організацію освітнього процесу. Ця інформація охоплює правила вступу, деталі щодо освітньої та
наукової діяльності університету, а також контактну інформацію. Документи, пов'язані з організацією та якістю
освіти, доступні на окремій сторінці. Ці нормативні документи легко доступні всім учасникам освітнього Проте є
недоліки: розсіяне розміщення інформації щодо освітніх програм та відсутність консолідації на веб-сайті
університету; застарілі та невідповідні документи щодо студентського самоврядування та системи забезпечення якості
освітньої діяльності; дублювання інформації в документах з протидії корупції та відсутність затверджень і печаток на
деяких документах.

9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

не застосовується

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

не застосовується

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується

10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо
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не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми
Здійснити більш детальний та систематичний аналіз тенденцій ринку праці з метою конкретизації потреб у фахівцях
та підтвердження відповідності цілей освітньої програми реальним вимогам. Розширити механізми взаємодії з
роботодавцями, забезпечуючи більш активний обмін інформацією та участь у процесі оновлення програми, щоб
гарантувати її відповідність сучасним стандартам та потребам галузі. Посилити інформаційний обмін з
випускниками, використовуючи різноманітні канали зв'язку, щоб забезпечити їхню своєчасну інформованість про
оновлення та можливості освітньої програми, зокрема щодо впровадження сучасних САПР і актуальних технологій.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
Розглянути можливість розширення мережі партнерів для виробничої практики, включаючи провідні підприємства у
відповідній галузі. Це дозволить студентам отримати практичний досвід у реальних умовах роботи на виробництві та
розвинути необхідні професійні навички.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
Рекомендується підвищити інформованість студентів щодо процесу визнання результатів неформального навчання,
активізувати спілкування зі здобувачами вищої освіти для виявлення їхніх потреб у цьому контексті.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
Сприяти активізації науково-дослідної роботи та залученню фінансування. Постійно оновлювати та адаптувати
освітні компоненти до сучасних тенденцій та вимог ринку праці. Розвивати міжнародне співробітництво,
стимулювати викладачів до участі в міжнародних програмах та стажуваннях.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
Провести систематичні наради та інструктажі для здобувачів та викладачів щодо політики та процедур академічної
доброчесності. Організувати публічні заходи та семінари для студентів, спрямовані на підвищення усвідомленості
щодо академічної доброчесності. Підготувати додаткові матеріали, які допоможуть здобувачам і викладачам
зрозуміти значення та практику академічної доброчесності, крім простого розуміння плагіату.

Критерій 6. Людські ресурси
Збільшити можливості міжнародних стажувань для викладачів профільних дисциплін залученням їх до освітнього
процесу за кордоном. Поширити можливості підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників через участь
у міжнародних тренінгах та семінарах за кордоном. Активізувати співпрацю з міжнародними партнерами для
організації дистанційних міжнародних стажувань для науково-педагогічних працівників. Стимулювати проведення
практик та екскурсій для студентів на профільні підприємства для практичного вдосконалення навичок.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
Запровадити обов'язковий механізм систематичного збору фідбеку від студентів щодо якості освітнього середовища,
консультативної підтримки та матеріальних ресурсів. Результати опитувань мають публікуватися на офіційному веб-
сайті університету для загального огляду та створення прозорості. Вжити заходів для негайного вдосконалення
інформаційної доступності щодо правил та доступу до матеріальних ресурсів. Забезпечити широку розкритість вимог
та обмежень щодо використання обладнання та інфраструктури. Створити обов'язковий план інформування студентів
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про процедури вирішення конфліктів, протидії корупції та інших негативних проявів в освітньому середовищі.
Вивести цю інформацію на веб-сайт та розповсюджувати серед студентської громадськості.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
Впровадити систему анкетування для потенційних випускників для відстеження їхнього кар'єрного розвитку та
отримання відгуків про програму. Результати опитувань мають бути опубліковані на сайті університету для загального
доступу. Залучити роботодавців до активної участі в рецензуванні програми "Індустріальна інженерія", надаючи їм
конкретні можливості висловлювати пропозиції щодо модернізації програми. Запровадити ефективну систему
взаємодії зі здобувачами вищої освіти, зокрема, включенням їх до груп забезпечення програми для забезпечення
їхнього активного представництва та участі у формуванні програмних змін.

Критерій 9. Прозорість та публічність
Завершити перегляд та оновлення всіх застарілих документів на веб-сайті до закінчення навчального року 2023-2024,
забезпечивши їх актуальність та відповідність стандартам.

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки
Відсутні

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

ПОГРЕБНЯК АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ
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